

---

## **Краевое следственное управление просит граждан сообщать о фактах незаконного оборота фальсифицированных (недоброкачественных) лекарственных средств и медицинских изделий по телефону доверия 470-308**

В последнее время в стране фиксируются случаи реализации фальсифицированных лекарственных средств и медицинских изделий. Нелегальная продажа ведется в магазинах, складах, торговых базах, а также через сеть Интернет.

Государством принимаются меры, направленные на борьбу с незаконным оборотом такой продукции. Так, Федеральным законом от 31.12.2014 № 532-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части противодействия обороту фальсифицированных, контрафактных, недоброкачественных и незарегистрированных лекарственных средств, медицинских изделий и фальсифицированных биологических активных добавок» внесены изменения в Уголовный кодекс Российской Федерации и Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях, а также иные нормативные акты. В Уголовный кодекс Российской Федерации включены статьи: 235.1 (Незаконное производство лекарственных средств и медицинских изделий), 238.1 (Обращение фальсифицированных, недоброкачественных и незарегистрированных лекарственных средств, медицинских изделий и оборот фальсифицированных биологически активных добавок), 327.2 (Подделка документов на лекарственные средства или медицинские изделия или упаковки лекарственных средств или медицинских изделий).

В целях обеспечения безопасности здоровья и жизни населения Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю обращается к неравнодушным жителям края и его гостям с просьбой сообщать о таких фактах по телефону доверия 8 (4212) 470-308.

14 Августа 2017

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1156659>

